

MERRY CHRISTMAS



如果说传统的中国节,大家都将心思花在举家团聚,尽孝,承欢膝下那么西方化的洋节,人们都更乐意把时间消耗在两人世界,卿卿我我,花前月下无论是“过节赚男友”、还是“跟情人一起窝在电影院”12月24日晚到12月25日,约会才是硬道理

# 圣诞节不跟情人过,小心跪主板!

## ——4个人的圣诞约会计划



### NO.1 “过节,赚个男朋友,够本!”

赵希 英语教师

今年圣诞预算额度:2000元/人 采访/许致魁 图/鲁晓辰

赵希说:“最难忘的一次圣诞节,是在大二的时候,那年跟一大群朋友在学校过圣诞节,并且那天他过生日,于是一大群早有苗头的朋友聚在一起,纷纷给我们敬酒,想撮合我们,最后他装醉,偷偷亲了我,我就这样意外地收获了一个男朋友。”赵希每年圣诞节都会和男朋友去闲逛下步行街,感受那人山人海的壮观,她浪漫地说:“在步行街,我们吃草莓糖葫芦,买戴在头上的兔子耳朵,牵着手慢慢散步聊天,然后回家洗个热水澡睡觉”,而赵希送出令男友最感动的礼物,则是读大学时省下一个月的零花钱,为男友买了一双阿迪达斯的限量版球鞋,而这双球鞋正是男友心仪许久的圣诞礼物。

圣诞节在赵希心里是最温暖的季节,她说:“圣诞节是一个充满热闹祥和以及爱的日子,像冬日的壁炉,总是红彤彤的,传递着温暖,围坐着它静静地坐着,回味着一年的辛苦欢乐,憧憬着下一年的奋斗收获,尤其是和男朋友窝在家里,感觉暖洋洋的”。赵希还笑着回忆说,小时候家教老师告诉她,世界上有温暖的老人存在,结果第二天早上真的收到圣诞礼物,她说:“礼物包括一个存钱罐,一只布小狗,以及很多很多的糖果。”今年的圣诞节,赵希想别出心裁,自己在家买最好的食材做火鸡大餐,依旧会彼此送上温暖的圣诞礼物。

### NO.2 “最想窝在电影院”

姓名:Jolin.Huang

职业:公司企划

今年圣诞预算额度:500元左右,上限1000元 采访/许致魁 图/鲁晓辰

圣诞节,玩美国棒敲人头游戏 Jolin.Huang说:“最难忘的一次圣诞节,应该是在成都的那一次,那天所有好朋友相约在成都的天府广场,那时候很流行拿那个充气的美国棒敲人头,也很符合当天的圣诞气氛,整个在天府广场散步到处都是华灯异彩的一片繁景。”Jolin.Huang说玩美国棒敲人头的游戏也是一群朋友心血来潮,他们30多人相约在天府广场,她说:“吃过火鸡大餐后,一群人对敲头,呵呵挺好玩的,不过现在肯定不玩那种游戏了。因为圣诞气氛浓郁,所以在街上嬉戏打闹,天府广场上行人也不觉得我们奇怪,不过那次的圣诞节过得还蛮疯狂的”。圣诞节当天,不论是步行街还是商场,到处人山人海,Jolin.Huang的经验就是:“不论圣诞节当天是不是周末,开车出去吃饭是个大问题,因为根本没地方停车,但是如果不开车出去,晚上回家又是个大问题,因为根本就打不到车回家”。Jolin.Huang说,圣诞节最希望收到的礼物,就是能和男朋友一起开心地吃饭看电影,她说:“简单的晚餐过后,和男友窝在电影院里看一场电影,因为再热

闹的地方,也不及和爱人在一起的幸福”。诚然,Jolin.Huang用一个比喻来形容圣诞节,在她心里一直认为,圣诞节是找一个快乐的聚会的甜蜜的日子。

### NO.3 “圣诞节当然要跟情人一起过。”

姓名:陈彬

职业:美容顾问 采访整理/蔡爽

“圣诞节就是情人节。”

陈彬说,工作虽然很繁忙,但是圣诞节这么特殊的日子应该要与男朋友一起过的。在长沙工作了一年的她,似乎对这个节日会很期待,因为工作原因她与男朋友分隔两地,所以经常不能在一起,圣诞节就成了她的“情人节”。她打算和男朋友找个很浪漫的地方过着二人世界。

界。她不好意思地说,“希望明年的圣诞节能和男朋友一起去大兴安岭,看着周围白茫茫的一片雪,就好像全世界就剩下两个人甜蜜地彼此相拥。”

“最感动的就是一个热水袋。”

她回忆道,“其实,每年都没怎么过圣诞节,上大学的时候很多时候都是跟寝室的姐妹们一起过圣诞节,不是跟寝室的姐妹们一起过圣诞节,去过,有一年的圣诞节,我和男朋友一起去KTV唱歌,当时天气很冷,我虽然穿了很多衣服但是仍然瑟瑟发抖,然男朋友二话没说,马上跑到附近的

一家便利店,出来的时候塞给我一个暖乎乎热水袋,当时我被这个热水袋感动得哭了,现在想来,虽然仅仅只是一个热水袋而已,可那里面却包含着男朋友对我的爱。”

“自己花心思动手做的才是最好的圣诞礼物。”

每年送圣诞礼物总是让人头疼不已,陈彬对圣诞礼物却有着自己的心思,“每年我都会精心为周围的朋友准备圣诞礼物,虽然现在商场里面有

很多礼物可供选择,但是我一直坚信自己花心思动手做的才是最好的圣诞礼物。”她骄傲地说:“有一年的圣诞节,我买了几双很漂亮的五指袜和一些巧克力,我把巧克力一个一个地塞到袜子里面,塞得鼓鼓的,最后,拿一根很好看的绳子把袜口绑紧,这个创意就是借鉴了国外的孩子们把袜子挂在床头,等着圣诞老人从烟囱里爬进来,给孩子们送礼物的习俗。这样自己动手做的圣诞礼物既温馨又实在,并且,每个收到这份礼物的朋友都很开心,很感动。”

### NO.4 “想过一个穿沙滩裤、人字拖、喝啤酒的热带圣诞节”

讲述人:方帆(展览公司市场经理)

采访/彭斌 图/采访对象提供

今年的圣诞节,方帆可能会在上海度过。前不久才被派驻外地的他终于去了这个让他心心念念的国际大都市,“一个人在外头,特别是过节的时候,心里还是有点惨惨的感觉,不过没关系,圣诞节那天我们公司的同事已经计划好一起去参加大宁国际圣诞广场音乐节了。”方帆说道,“跟长沙的湿冷相比,上海的冷是那种沁入骨子里的干冷,干燥得一起床就会流鼻血。为什么

圣诞节要在冬天呢,真想到南半球去过一个可以穿着沙滩裤、人字拖,优哉游哉地喝着啤酒的圣诞节。虽然在骄阳似火的夏天,顶着一个圣诞帽,而且还没有雪花作为装饰的圣诞节看起来很怪异,不过可以在漫天飞舞的人造雪花中感受音乐的热情,那也不错啊。”

“圣诞节就是一个互送‘麦琪的礼物’的日子”

“圣诞节就是一个互送‘麦琪的礼物’的日子,你看过欧·亨利写的《麦琪的礼物》吧,真心相爱的人为了给对方买最珍贵的礼物,宁愿把自己最宝贵的东西典当出去,可是到最后,买回来的东西都是对方最宝贵的物件。”方帆说道,“我以前跟女朋友从来不过包括圣诞节在内的任何一个节日,情人节也好,七夕也好,我觉得那些都是虚的,只要我是真心对她好就可以了。那个时候,女朋友老是抱怨我不懂浪漫,不在乎她,但是她每

次都会准备一份小小的礼物给我,说不感动骗人的,后来看到她实在是不开心,有一年圣诞,我就自己跑去手工巧克力店DIY了一棵巧克力圣诞树送给她,夹在一堆女孩子中间做巧克力,感觉有点尴尬,不过后来看到她欣喜若狂的样子,觉得也值了。她那年送了一款我看中很久的数码相机给我,我也挺感动的,因为我只是随口说过一句还蛮喜欢那款数码相机的,她就记住了。”